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vlasy || vlasy
Čo vlastne toľko spomínaný obrad Kérastase je? 
V čom spočíva?

Základom každého obradu Kérastase v salóne Lu-
xus, vlasy a Vy – Inštitút Kérastase Paris je diagnos-
tika. Kaderník-poradca Kérastase pomocou otázok 
a presných postupov určí typ vlasu, vlasovej pokožky, 
zohľadní požiadavky klienta a na tomto základe špe-
cifikuje program starostlivosti. Potom už nasleduje 
masáž vlasovej pokožky, pri ktorej sa používajú inten-
zívne regeneračné masky a monodózy, ktoré riešia 
daný nedostatok vlasu a vlasovej pokožky. K Mist, 
prístroj, ktorý využíva striedanie teplej a studenej 
hmly pre maximálne umocnenie účinku prípravkov, 
predstavuje ozajstnú revolúciu vo svete starostlivosti 
o vlasy. Finálny brushing a styling je len bodkou za 
týmito deväťdesiatimi minútami opantávania vašich 
zmyslov. 

Ktorý z ponúkaných obradov je najobľúbenejší?
Ženy ich obľubujú viacero. Najnavštevovanejším je 

Obrad sily, dodávajúci až 56 percent vnútornej štruk-
túry vlasového vlákna, oslabeného častým farbením, 
melírovaním, fúkaním a žehlením. Hneď za ním na-
sledujú Obrady vyživujúce, ktoré mávnutím čarovného 
prútika premenia suché a scitlivené vlasy na krásne 
uhladenú a lesklú korunu krásy. Muži uprednostňujú 
Obrad stimulujúci, zameraný proti vypadávaniu vla-
sov, a Obrad očisťujúci, pri ktorom sa robí špeciálne 
peelingové ošetrenie na okamžité odstránenie lupín 
z vlasovej pokožky.

Je Obrad Kérastase Paris výsadou horných  
desaťtisíc?

Určite nie. Vlasový obrad v Luxus, vlasy a Vy – 
Inštitút Kérastase Paris v prepočítaní na prostriedky 
minuté na neprofesionálne domáce pokusy je dostup-
ný každej dáme, ktorá chce mať pevné a zdravé vlasy. 
Obrady Kérastase Paris sú šité na mieru potrebám 
vlasového vlákna a vlasovej pokožky, a to vyžaduje 
naozaj perfektnú znalosť vo svete vlasov. Pri obrade 
sa nenecháva nič na náhodu, všetko má svoj čas, 
miesto, význam a dôvod. To je dokonalý svet salónu 
Luxus, vlasy a Vy – Inštitút Kérastase Paris.

Máte špeciálne vyškolený personál s výnimočným 
prístupom k zákazníkom?

V roku 2007 prešiel tím inštitútu naozaj náročnú 
púť školení v Prahe a Bratislave. Inštitúty po celom 
svete sú vlajkovými loďami luxusnej vlasovej kozmeti-
ky, preto je v záujme každého, aby sme ju profesio-
nálne reprezentovali a dokázali odpovedať a poradiť 
aj v prípade najťažších problémov klientov.

Vyhľadávajú služby v salóne aj muži?
Muži nechodia do spoločnosti? Nechcú sa páčiť? 

Našťastie je mýtus o inakosti mužov, ktorí o seba 

Každodenná záplava reklám na 
pestované a skutočne zdravo 
vyzerajúce vlasy v nejednej z nás 

umocňuje túžbu po krásnych vlasoch. 
Zamýšľame sa, čo by sme pre ich 
dosiahnutie mali urobiť. O svoje vlasy 
sa predsa snažíme starať čo najlep-
šie, ale mať ich ako z reklamy sa nám 
nedarí. Môžem vás potešiť: je to možné. 
Porozpráva nám o tom jeden z najpovo-
lanejších, pán Branislav Gröhling, ktorý 
nedávno otvoril salón Luxus, vlasy a Vy 
– Inštitút Kérastase Paris v novej časti 
Auparku v Bratislave.

Čo môžu ženy od návštevy salónu 
Luxus, vlasy a Vy – Inštitút Kérastase 
Paris očakávať?

Náročné dámy, ženy, ktoré nenechá-
vajú nič na náhodu, môžu v salóne Lu-
xus, vlasy a Vy – Inštitút Kérastase Paris 
nájsť presne to, čo ponúka názov. Luxus, 
vlasy a Vy je spojením toho najúžasnej-
šieho, čo naša zemepisná šírka ponúka: 
luxusnej vlasovej kozmetiky, dokonalého 
dizajnu, prestížnych kaderníkov-porad-
cov Kérastase Paris, výhodnej polohy 
v nákupnom centre šetriacej čas a tak-
tiež parkovania v budove. 

Myslíte si, že dnešné ženy považujú 
starostlivosť o vlasy v salóne za  
nevyhnutnú?

Nemyslím, som si istý. Dnešné ženy 
sú rozhľadené, vedia, že nielen šaty, ale 
aj vlasy robia človeka. Zdravé pestované 
vlasy už nie sú len doplnkom k dokonalej 

vizáži. Stoja na popredných miestach v 
rebríčkoch toho, o čo ženy najviac dbajú. 
Starostlivosť o vlasy a vlasovú pokožku 
predbehla vo výskume beauty priemyslu 
aj dlhodobo neprekonateľné odvetvie, 
akým je starostlivosť o pleť. To bol 
dôvod, prečo sme sa rozhodli odštarto-
vať tento projekt a dať tak slovenským 
ženám možnosť zamilovať si vzľad zdra-
vých vlasov a vlasovej pokožky.

dbajú, nenávratne preč. Muži napríklad pochopili, že 
s lupinami sa firma reprezentovať nedá. Chodia k nám 
pravidelne na obrady či strihanie, pretože profesionálnu 
masáž hlavy si zamiluje naozaj každý!

Na základe čoho ste získali taký prestížny názov?
Každý salón, respektíve podnik by sa mal snažiť vo 

svojom názve čo najviac vystihnúť svoj charakter a for-
mát. My sme pri voľbe názvu zdôraznili tri najdôležitej-
šie aspekty určujúce našu inakosť: luxus ako niečo, čo 
by ženy ťažko našli inde ako u nás, vlasy ako samozrej-
mosť vlasového štúdia a osobu zákazníka, zákazníčky, 
najdôležitejšiu persónu nášho sveta, posúvajúcu nás 
vpred.

Titul Inštitút Kérastase Paris sme získali na základe 
kontroly kvality služieb, prístupu a vzdelania nášho 
kreatívneho tímu. Za prekonanie dlhej a náročnej cesty 
za týmto titulom by som sa chcel poďakovať členom 
kaderníckého tímu inštitútu: Vierke Homzovej, Petre 
Staškovej, Petrovi Sýkorovi, Mirovi Bočákovi a Jankovi 
Molnárovi. Ich nadšenie pre túto prácu bolo častokrát aj 
mojím hnacím motorom.
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